
RICAP-wo5

Vectorali v · ELLLiDister Rall ist Mic Der Face !

2. z. Es = stan 31 , t ,
th

P = 1 + E = Ps

~ LIVERRALI h : ZIEn
, DASS L Ein LITERALin ISt :

1) Seen v
,
weh

v + w = ch
x + R

2) X - V =
ch

1) Liv 21 > Cirricer Interrain L
.

LINIARE LINStANCICUEN

voir Venteri i -[] ] :/

~

[]
=

STALTIM WIT PIVOT ILININTI SIND LIVIAR LIMBANCIC

·

Frzelclidesysten : Es .
R = sem]/] , (2] , / :) . / :))

· Basis - Zo .

R = som /] · (i] , (:)) = son() (2] · / :)
·

DirInsic i

din[r) = 3 = # Basisveltare

!Bid (A) Linear untiancice sparen val A

1-[(die Mit del pivotelementer in Dec zsu)
2 2

O
3

Ker(1) : Ax = 0 Laser has in star ? 3 satiet (out Autncic van Freem variatel



FLINDAMENTALSAR DER LINEARIM ALLEBRA : KIME PAMIK :

DIE DIMIMSION 1 EIIS VIUTORRALMIS IMTSPRICHT DER

[AMZAHL ELEMENTE IM SEMER BASIS . J

⑰

(1)

(2)

(3)

-> AMHAD FINIS BLISPILS WIRDS KLARER : )



BLISPIEL VOM LETTER WOCHE ...

2

Unde Kerr , Basi Van Wert . Bind Dar Mirk e-)3

KIRM (A) :

~
zsr : )

L

2It RAnC(A) = 2

O FREE VARIABLE = n -r = 1

= xz =
-35

xz = S

x
= (s . (i) son)

x1 = Gs - 10 = - 45

↳asis van ment: s van neen ( = ]())
-

=> DIM (KER (Al) = 1

(1)11

BILD(A) = IMC(A)

-> In DER ZSF HATTEM WIR ZwIl UMABHEMCICE SPALTEM

(DIE MIT DEM PIVOTIM)

~
zsr : )

L

2: voy , resorimova An.:
DAS BILD WIRD JETZT ALS DEM SPRIMCLICHEM SPALTEM

ALFCESPAMMT
.

(
= m))()3
-

=> DIM/BILD (A) = 2



BILD (AT) :

K IMMERNOCH 3

1) b : 00a 3 x 4 DINERMOCH 4

zsf : )

~

"-
3) DAS BILD Wird Jetzt ALS DeM SPREMCLICHEM SPALTEM

/HER Ans AT) ALFCESPAMMT
.

[ ! % 7 =

= sa((:]
18 6910

-

=> Din (BSILD (AT)) = 2

(2) : Dim (WERM(AD = 1

Dim (BSILD(AT)) = 2

DIM CHERMIAD + Dim (rsid()) = 3 n

# :

/]] :
2 - s + 10 =

I 13) CEzICT Fr Dieses &So : )

157 : (7 =
0 - 0 + 0 =



AMLOC : Alt Diese Ellensafatten kit Hr au Cicel &So Inserpreten ...

2.
benese date site in saypr as p . so ...



Koordinateda Baskin

BriSPIL : Sel p : = 1 + 3t + 2t - Ts

Track : was sid die wordington van p Bezicuat dar Basis B := 3 1 ,
+

. +3 ?

p = 1 . 1 + 3 . t + 2 . th
= (3] i

Track : was sir die wordington var p Bezicuat dur Basis : = 31 + st
, 1 + it .3

F - (1 + 3t) 0 . (1 + + t) + 2 . t
> 1 :] i1 +

Track : was sir die wordington var p Bezicuat dur Basis R : = 3 7 + 5t
,

1 - t + et
,

5t-1 E Y :

(2) + - 1 + et) 2(5t-c) [i] ip = 2. (7 + 3 ? ( ↓

?

2
Maste Wogth Entr DAEL (Basisweetsel)



CLTICE Basis ?

Beispiel van vantin : ist R := 3 71st ,
1 - +et

, 5t-1tY ineretat ne currica Basis van Is ?

Beierhlic vor Dei Start : dim (5) = 3

dim (1) = 3 (arzahl anceblicher Basisvenrant)

-

WERL DISE AnzAIL MIGHT CLIC WAREN , KOLTE IS CAR

Well Celtice Basis va Po Sei
.

(Wilso motims
?)

Inasisment)

↓
~ e Bilde hordinater van art never Basisveltered in R Bezickat der Montrerasis In Js.

B 7 7 + 32 > [] i
B 7

1 - Et + et' - () i
B 7 5t - 2t2 -() i

2) Zee
, Dass die hoordinatevelcher all Linear Linaghanci Sit . (Lette west)

],O

=> ↑CROCELIS LeS Hatte Mur Dil Traviat Listinc.

=> ALL SPACIER LIV. LiAuICIC .



Auslich Fr Nachste wate ...


